
Conceptnotulen ledenvergadering 25-11-2025  
Schutterij E.M.M. 
 
Aanwezig: 35 leden en 7 bestuursleden 

Afgemeld: 31 leden 

 
1. Opening: 

De voorzitter (Peter Gertsen) opent om 20.06 de vergadering en heet iedereen welkom. We beginnen de 
vergadering met een minuut stilte ter nagedachtenis aan onze overleden leden. 
 

2. Mededelingen:  
Iwan ter Wiel en Sandra Smulders lopen mee met het bestuur, we wensen hen heel veel succes en plezier. 
 

3. Notulen van de vorige ledenvergadering (10 juni 2025): 
De notulen van de ledenvergadering van 10 juni 2025 (kermisvergadering) worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 

4. Ingekomen en uitgegane stukken: 
Harry Elferink (secretaris) meldt dat er geen ingekomen resp. uitgegane stukken zijn met betrekking tot deze 
vergadering. 
 

5. Bestuursverkiezing: 

• Peter Gertsen (voorzitter) is aftredend en herkiesbaar. Peter wordt zonder tegenstemmen herkozen en bedankt 
de vergadering voor het in hem gestelde vertrouwen. 

• Wim Uenk is aftredend en niet herkiesbaar. Peter bedankt Wim voor de vele jaren dat hij in het bestuur actief is 
geweest. 

• Daarmee blijven er drie vacatures in het bestuur over met de kanttekening dat Iwan ter Wiel en Sandra 

Smulders inmiddels meelopen met het bestuur. 

 
6. Bespreking jaarprogramma: 

Peter neemt het volledige programma voor 2026 (zoals dat in de appgroep gedeeld is) door en de vergadering gaat 
met het programma akkoord. 

 
7. Conclusies Brainstorm 2.0 (19 oktober): 

• Theo Vermeulen meldt dat er pas 50% van de enquêtes is ingevuld en doet een dringend beroep op iedereen die 
dit nog niet gedaan heeft om dit alsnog te doen. Jan Berendsen geeft aan dit een taak van de 
sectievertegenwoordigers is. 

• Verder deelt Theo nog mee dat de beide kermiscommissies zijn samengevoegd tot één commissie. 

• Tot slot volgt er een applaus voor de diverse commissies/werkgroepen. 
 

8. Aanpassing reglement Koningschieten. 

• Paul Staring legt namens het bestuur uit wat er gewijzigd is en waarom dit gebeurd is, verder meldt Paul nog dat 
de vogel in het vervolg wordt opgehangen i.p.v. neergezet. 

• Er zijn geen opmerkingen vanuit de vergadering en daarmee zijn de aanpassingen goedgekeurd. 
 

9. Protocol (ad-hoc) aanmelding nieuwe leden: 

• De voorzitter legt uit waarom dit protocol nodig is. 

• Erik Derksen (penningmeester) vult aan dat nieuwe kaderleden ook bij de ledenadministratie aangemeld 
moeten zijn i.v.m. de verzekering. 

• Hennie Zweers: hoe zit het dan met de schutters die de dinsdag van de kermis meelopen? Erik antwoordt dat dit 
bij de verzekering bekend is en daarom onder de verzekering valt. 



• Vera Erkelens: pas wel op dat er niet te veel rompslomp bij komt kijken, het zijn enthousiaste mensen, die moet 
je niet afschrikken! 

• Artje Elferink: er hangen niet zo veel uniformen meer boven dus het is maar de vraag of een uniform zo snel 
geregeld kan worden. 

 
10. Kaderzaken:  

Kadercommissie (Artje Elferink): 

• De kaderkas is gecontroleerd door Daniëlle Gertsen en Ilona Derksen (met behulp van Erik Derksen) en in orde 
bevonden. 

• Er moeten veel spaarpotten komen, we zijn een vruchtbare vereniging. 
Vanuit de zaal volgt een applaus voor de kadercommissie. 
 
Opmerking notulist: we zijn vergeten een nieuw lid voor de kascommissie voor de kaderkas te benoemen, dit moet 
alsnog geregeld worden (bv. tijdens de volgende ledenvergadering?). 

 
11. Wat verder ter tafel komt:  

Peter Gertsen (voorzitter):  

• Ronald Lemm is gestopt als kaderlid. 

• Camil Staring moet om gezondheidsredenen stoppen als vendelcommandant, we zijn bezig om een vervanger 
voor hem te zoeken. 
 

12. Rondvraag: 

• Gerrie ter Wiel vraagt naar de prijsuitreiking tijdens het schuttersfeest. Peter: dit doen we al een paar jaar niet 
meer, alleen de winnaars bij de jeugd krijgen een cadeaubon. 

o Frans Jorna: een zak snoep zou ook kunnen, met name voor plek 2 en 3 die nu niets krijgen. 
o Robert Lemm: vaak zijn de kinderen al weg als de prijsuitreiking begint. Peter: dit kwam door de taaie 

vogel dit jaar, hierdoor liep het gehele programma uit. 

• Harry Staring vraagt of wij rekening houden met de nieuw te bouwen woningen in verband met bv. mogelijke 
bezwaren tegen festiviteiten, afschieten kattekoppen e.d. 

• Bart Rutjes: waarom is alles weer geprint, terwijl het ook op de beamer kan? Peter: gaan we de volgende keer 
anders doen. 

• Theo Lemm vraagt hoe wij met nieuwe buurtbewoners omgaan. Peter: wij proberen altijd contact op te nemen, 
ook willen we samen met Dorpsraad en Toetenburgers iets gaan doen. 

• Jelle Berends geeft alvast een kleine impressie van wat er tijdens de ABBA Tribute-avond gaat gebeuren. 
Esther van Vuren vraagt of de datum wel goed gekozen is. Jelle geeft aan dat er niet heel veel mogelijkheden 
zijn, vrijwel alles zit al vol. 

• Jan Berendsen heeft een vraag voor Harry Staring i.v.m. de BAT Cultuurhal: daar worden b.v. particuliere feesten 
gegeven ondanks het paracommercie-beleid. Harry Staring geeft aan dat hier aan gewerkt wordt door Lokaal 
Belang, hetzelfde geldt voor de subsidies. 

 
13. Sluiting: 

Peter sluit rond 21.00 de vergadering met de opmerking dat zondagmiddag 11 januari onze Nieuwjaarsreceptie is. 


